

# Protokoll der Fachschaftssitzung

11. April 2012

**Beginn:** 18:03  
**Ende:** 19:45  
**Anwesende:** Vitali, Christopher, Julia, Simon, Johanna, Nicola, Patric, Jerome, Oli, Sibi, Rene, Lisa, Franziska, Steffi, Julian, Alice, Martin, Stefan  
**Redeleitung:** Jerome  
**Protokoll:** Johanna  
**Newsletter:** Lisa

## Post

- Kolloquien - wid aufgehängt
- Einladung zum FBR
- Einladung zur Unternehmensmesse real-IT-y - wird ausgehängt
- TNT der Chemiker

Termine	Datum	weitere Informationen
• FBR	13.04.	
• TUDay	09.05.	
• akademika	15./16.05.	Jobmesse
• SÜV Schönberg	25.-28.05.	

Arbeitsaufträge	Status	Zuständig	Frist
• Prof.-Info	wird auf FaSer besprochen	Rene	
• Wahllisten	offen	Rene	26.04.
• Aufklärung auf Englisch	offen	Oli	
• Drucker	offen	Martin	

Nicola][30.06.]

## TOP 1: neuer Termin

Die Fachschaftssitzung wird in diesem Semester Dienstags um 18:15 Uhr stattfinden.

## B-TOP 2: Sommeranfang

## Kurz-TOP 3: Wahl

Die Wahlen stehen an, und Listen für FBR und FSR müssen ausgefüllt werden. Rene kümmert sich darum.

## TOP 4: KIVA

Das KIVA Projekt 5 möchte sich uns vorstellen. Wir bieten ihnen an im Mai in der FS-Sitzung vorbeizukommen.

## TOP 5: Ämter

Steffi wird als Vertreterin in die Perspektivkommission gewählt.

## **TOP 6: Schlüssel**

Steffi hat Menschen mit Büroschlüssel angeschrieben, ob sie selbige behalten wollen. Einige haben geantwortet, andere nicht. Steffi wird jetzt noch eine Mail schreiben, um herauszufinden, wer seinen Büroschlüssel abgeben will.

## **Kurz-TOP 7: Aushänge**

Die Aushänge müssen aktualisiert werden. Jerome und Oli erledigen das.

## **TOP 8: LZM**

Es gab viele gute Änderungsideen für das LZM. Wir wissen zur Zeit nicht, ob diese Änderungen umgesetzt wurden. Jerome schreibt den LZM-Hiwis diesbezüglich eine Mail.

## **TOP 9: WO r T**

Steffi und Nicola organisieren die Wahlpflichtorientierungstage.

## **TOP 10: OWO-Leitung**

Die Fachschaft dankt der OWO-Leitung Steffi und Martin für die erfolgreiche OWO.

## **Kurz-TOP 11: Foyer-Schlüssel**

Oli übernimmt den Schlüssel für den Schaukasten im Foyer um zukünftig dort Protokolle aufzuhängen.

## **TOP 12: Büro**

Im Büro herrscht ein wenig Unordnung und Leergut muss entsorgt werden. Es werden Freiwillige mit Autos gesucht, die das Leergut wegbringen.

## **TOP 13: Wiederholungskurse**

Es sollen am Ende des Semesters Wiederholungskurse für Analysis 1 und Lineare Algebra 1 angeboten werden. Die Fachschaftssitzung beauftragt Nicola und Patric bei der QSL Sitzung einen entsprechenden Antrag zu stellen.

## **TOP 14: Prüfungstermine**

Es stellt sich die Frage, ob die Fachschaft darauf achten will, dass die Analysis 1+2 und Lineare Algebra 1+2 Blockprüfungen nicht direkt hintereinander stattfinden um den Studenten genug Zeit zum lernen einzuräumen. Da die Prüfungstermine noch nicht bekannt sind, wird die Fachschaft abwarten wie sich die Situation entwickelt.

## **TOP 15: Tanzkurs**

Es gibt auch in diesem Semester wieder einen Tanzkurs dieser findet Donnerstags von 18 bis 20Uhr in S103/121 statt.